



Депутат Волгоградской областной Думы Сергей Федюшкин обратился к участникам чернобыльских событий, ликвидаторам последствий радиационных аварий:

«В скорбный и трагический день 26 апреля мы вспоминаем печальный урок для всего человечества. Техногенная катастрофа в Чернобыле стала самой крупной за всю историю «мирного атома». В зоне поражения радиацией оказались более двух миллионов человек, но самые высокие дозы облучения получили те, кто помогал справиться с последствиями ЧП. На борьбу с невидимым врагом поднялись тысячи людей. Были в числе ликвидаторов и жители Волгоградской области. Многие, из которых за покой и безопасность страны заплатили своими жизнями.

Выросли новые поколения, но все мы должны помнить о том, что мирный атом бывает страшен. Мы благодарны оставшимся в живых за результаты огромной, напряжённой работы, которую вы нашли силы сделать, подвергая опасности собственную жизнь. С каждым годом величественнее становится ваш подвиг.

Сегодня мы отдаем дань памяти и благодарности тем, кто преждевременно ушел из жизни, выражаем искреннюю признательность за бесстрашный подвиг ныне здравствующим ликвидаторам последствий чернобыльской катастрофы, вспоминаем участников других техногенных аварий – на производственном объединении «Маяк» под Челябинском, членов особых подразделений, работавших на полигоне в Семипалатинске.

Уважаемые участники чернобыльских событий, ликвидаторы радиационных аварий, примите пожелания здоровья и благополучия вам и вашим близким! Пусть никогда не повторятся те страшные события, которые вам пришлось пережить».